



M A B

Budapest Kortárstánc Főiskolán cirkuszművészet tanár mesterképzési szak létesítése

A MAB Testület 2021/5/VIII/1. sz. határozata

A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Budapest Kortárstánc Főiskola által létesítendő cirkuszművészet tanár mesterképzési szak szaklétesítése a felsőoktatásban szerethető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételéről szóló 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében foglaltaknak megfelel.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/5/VIII/1. sz. határozatához:

A tervezett mesterképzési szak karakteresen eltér a hazai felsőoktatási képzési rendszerben már létező, a szakhoz rokonítható képzésektől és a nemzetközi tendenciákhoz is igazodik. A hazai képzési rendszerben a bemutatott szaktávolság megalapozott. A képzési és kimeneti követelmények szerint elsajátítandó általános és szakmai kompetenciák alapján a pedagógusképzési területhez való besorolása, a szak magyar és angol nyelvű megnevezése, valamint a képzésbe történő belépéshez meghatározott előtanulmányi feltételek megalapozottak. A szak és a megszerethető szakképzettség elnevezése összhangban van, szintbesorolása (MKKR7) és az ISCED szerinti tanulmányi területi besorolása megfelelő. A szak és a szakképzettség, valamint a képzési és kimeneti követelmény és az abban meghatározott, elsajátítandó tudásnak és készségeknek a köznevelés rendszerébe illeszkedése, szükségessége nem állapítható meg. A szaklétesítés indoklásában a köznevelés rendszerébe való illeszkedésről, megalapozottságáról nincsen érvelés, csak utalás (8.2.2). A létesíteni tervezett szak Nemzeti alaptantervvel való összhangja nem állapítható meg, erre vonatkozó információt nem tartalmaz a beadvány, ahogy a NAT sem tartalmaz cirkuszművészeti tárgyat a Művészetek területen belül (csak ének-zene, dráma és színház, vizuális kultúra, mozgókép-kultúra és médiaismeret tárgyakat tartalmaz).

A létesíteni tervezett szak az alapfokú művészoktatás alprogramjának négy területével (zeneművészet, táncművészet, képző- és iparművészet, szín- és bábművészet), valamint az Artista I. és Artista II. szakképesítéssel való összhangja megfelelő.

A KKK 9.2 pontjában (szakmai ismeretek jellemzői) megadott szakterületek és azok kredit aránya, az egyes diszciplínákhoz felsorolt ismeretkörök összhangban vannak a képzés céljaként megfogalmazott kompetenciákkal, azonban számszerű eltéréseket tartalmaz, mivel a 120 kredites képzés esetén (12. oldal) a képzési területek százalékos kimutatását összeadva 100% helyett 120%-ra jön ki.

Budapest, 2021. május 28.